

CORRIGENDA DE LA NOTA

del: Praesidium

a la: Convención

Asunto: **Proyecto de texto de secciones de la Parte III, con comentarios**

En la primera y segunda líneas del último párrafo de la página 5, donde dice:

"... determine, por mayoría cualificada y a propuesta..."

debe decir:

"... determine, por unanimidad y a propuesta..."